

明日,全省47万人考英语四六级

省招办:莫信网上兜售的试题和答案

□据《河南商报》

今年上半年全国大学英语四六级考试将于6月18日举行,我省高校在校生共474023人报考。

这次报考人数比去年同期增加30563人,增幅6.89%,全省共设15917个考场。

据了解,目前发现有不法分子利用网络、电子邮件、短信等手段兜售所谓的“四六级试题”和“答案”,骗取考生钱财。省招办提醒广大考生要调整好心态,诚信应考,考出真实水平,切勿铤而走险实施

作弊行为。

我省将对考试作弊行为进行坚决打击,违规考生将按相关规定严肃处理,并记入考生诚信档案,触犯法律的人员将移交司法机关追究刑事责任。

同时,教育部也提醒广大考生不要购买和使用非法生产、销售的各种所谓的“高科技考试作弊器材”,不要相信网上出售的所谓的“试题”、“答案”,以免上当受骗。

针对个别不法分子在考后可能利用互联网技术漏洞,捏造所谓的“泄题”事件,教育部有关部门郑

重警示社会不法分子不要以身试法,涉嫌网络诈骗及在考前、考中和考后非法传播有害信息等扰乱考试秩序的不法行为,必将受到法律的严惩。

又讯 昨日,记者从河南大学招生办获悉,从今年起,该校法学、生物学(生物科学类)和临床医学3个一本专业招收本硕连读生,每年计划招生60人,学制6年(临床医学专业为7年)。其中,法学只招文科生,生物学(生物科学类)、临床医学只招收理科生。

非法生产 坚决曝光

2011年“全国安全生产万里行”活动在豫启动

新华社郑州6月16日电(记者 刘金辉)2011年“全国安全生产万里行”活动16日在河南郑州举行发车仪式。由20多家中央和地方新闻媒体组成的采访团将深入报道矿山、企业安全生产先进经验,揭露和曝光非法违法、违规违章生产经营和建设行为,推动安全生产工作。

2011年“全国安全生产万里

行”活动的主题是“安全责任、重在落实”。采访团将奔赴河南和内蒙古多个地市的矿山、企业进行安全生产采访报道,以深度报道《国务院关于进一步加强企业安全生产工作的通知》为核心,重点关注煤矿、非煤矿山、道路交通、铁路交通、建筑施工、危险化学品、易爆物品、冶金有色及消防等安全生产事故多发领域。



蒜价下跌 蒜农心痛

近日,记者在全国大蒜主产区的中牟、杞县了解到,目前大蒜收购价每斤只有1.2元多,“卖了铁赔”,不少蒜农所种的大蒜仍窝在家中等待交易。据了解,供大于求是导致大蒜价格从去年“蒜你狠”到今年“蒜你贱”的主因。(据新华网)

郑州一变电站旁仓库起火

数百辆电动车被烧成铁架子

□据 商都网

6月15日9时许,郑州市管城区南曹乡金代李村附近的仓库突然大火,数百辆电动车被烧成铁架子。

记者在现场看到,着火的是两间用石棉瓦搭建的简易仓库,该仓库建在一高压输变电站旁。“仓库顶和仓库旁都是纵横交错的输电线路,因此我们救火时必须格外小心。”一消防队员说。

经过近两个小时的紧张扑救,大火终于被控制。被烧毁的是两

间仓库,一间存放着大量的电动车配件,另一间则放着数百辆电动车。大火中,电动车都被烧成了骨架。

昨日下午,记者从南曹乡供电所了解到,金代李村附近的变电站是22万伏高压输变电站。输变电站旁和高压线下建有很多违章仓库。“按规定,高压线下和输变电站旁一定距离内是不允许有建筑的。可现在,那里却有很多仓库。”一供电人员说。

目前,消防人员正对火灾原因作进一步调查。

济源有个“华夏藏牌第一馆”



河南济源扑克收藏家张建军,经过多年的收集,现有各式扑克牌13000余种,在济源文化城建立起“万象扑克苑”。中国收藏家协会扑克牌收藏委员会主任李维刚为该馆题字“华夏藏牌第一馆”。图为张建军收藏的金箔扑克。(据中新网)

脊柱侧弯患者可申请慈善救助

咨询电话:(0371)66862091

□据 中原网

昨日起,我省贫困脊柱侧弯患者可以申请慈善救助。

6月15日上午,中华慈善总会、河南省慈善总会在郑州大学第一附属医院举行了“威高爱心工程”项目合作医院授牌仪式。

我省城乡低保家庭及其他贫困脊柱侧弯患者,如果在郑州大学第一附属医院骨科做相关手术,将可以免去价值5万元左右的脊柱内固定材料费用。

我省贫困脊柱侧弯患者,可先到该慈善项目在我省唯一挂牌的定点合作医院——郑州大学第

一附属医院骨科进行检查,确定适合手术后可领取申请捐赠登记表,然后持当地民政部门认定的家庭贫困证明到省慈善总会进行资格审查,待审查通过后就可以进行手术了。

“威高爱心工程”咨询电话:(0371)66862091。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。